
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 
Nama Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 PANJI 

Mata Pelajaran/Tema : Seni Budaya 

Kelas/Semester  : IX / Ganjil 

Materi Pokok  : Seni Lukis 

Alokasi Waktu  : 3 JP ( 120 Menit ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah peserta didik melaksanakan kegiatan membaca buku paket, guru melaksanakan kegiatan 

pembelajaran melalui model Project Based Learning peserta didik mampu menjelaskan pengertian serta 

mengukur media karya seni lukis, menentukan teknik, unsur, dan bahan, mengidentifikasi aliran atau 

corak karya seni lukis luar dan dalam negeri beserta tokohnya, membuat ide atau gagasan untuk 

berkarya seni lukis sesuai tema yang ditentukan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pendahuluan(10 Menit) 

Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiaran, apersepsi/motivasi menyangkut pautkan materi 

sebelumnya, menyampaikan indikator, tujuan pembelajaran, cakupan materi serta teknik penilaian. 

 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1( 30 menit ) 

 Menjelaskan dan menayangkan beberapa contoh karya seni lukis, teknik serta prosedur yang dapat 

digunakan untuk membuat karya seni lukis. 

 Memberikan stimulus untuk merangsang peserta didik berfikir kreatif. 

 Memfalitasi kegiatan tanya jawab antar kelompok yang dilakukan peserta didik. 

 Guru dan peserta didik sama-sama menyimpulkan dari apa yang telah dipelajari tentang karya seni 

lukis. 

Pertemuan 2 ( 20 menit ) 

 Menanyakan kesiapan alat dan bahan yang akan digunakan untuk berkarya seni lukis. 

 Mebuat konsep dan gagasan, merancang sketsa serta membuat karya seni lukis sesuai dengan tema 

yang sudah ditentukan. 

Pertemuan 3( 20 menit ) 

 Membuat laporan karya mandiri LKPD dan presentasi hasil laporan didepan kelas. 

 

Kegiatan Penutup( 10 menit ) 

Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, penugasan dengan pesan-pesan moral untuk peduli manusia 

dan lingkungan serta menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran dipertemuan selanjutnya 

dan berdoa. 

 

C. PENILAIAN 

 Tes tertulis: prosedur dan teknik dalam membuat karya seni lukis 

 Portofolio: a) Sketsa: kesesuain tema, garis, teknik, komposisi, dan gaya seni lukis. b) Penerapan 

bahan: kesesuain bahan, keharmonisan, dan komposisi. c) Finishing: kerapian, ketuntasan. Dan 

keindahan karya. 

 Pembelajaran remidial, pengayaan, dan penilain formatif. 

 

Mengetahui       Situbondo, 03 Januari 2022 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
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